

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Rybno

Krajowy numer identyfikacyjny: 8371692261

Adres pocztowy: ul. Długa 20

Miejscowość: Rybno

Kod NUTS: PL92 Mazowiecki regionalny

Kod pocztowy: 96-514

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Iwona Żółtowska

E-mail: iwona.zoltowska@gminarybno.com

Tel.: +48 468611438

Faks: +48 468611438

Adresy internetowe:

Główny adres: www.gminarybno.com

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Obniżenie poziomu niskiej emisji i poprawa jakości powietrza poprzez wymianę urządzeń grzewczych w indywidualnych gospodarstwach domowych na terenie gminy Rybno

II.1.2) **Główny kod CPV**

44621200 Kotły grzewcze

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa montaż odnawialnych źródeł energii w budynkach mieszkalnych i publicznych wraz z wymianą urządzeń grzewczych na terenie gminy Rybno.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

08/02/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez TED eSender:

Login TED eSender: TEDVT4JJ

Logowanie jako klient TED eSender: gmina_rybno

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-000002

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 255-640145

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 31/12/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data

Zamiast:

Data: 09/02/2021

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 23/02/2021

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data

Zamiast:

Data: 09/02/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 23/02/2021

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: